
висновок
щодо доступності приміщень для осіб і інвалідністю та інших маломобільних груп населення, в яких здійснює свою

діяльність Придніпровська державна академія будівництва та архітектури,
за адресою:

м. Дніпро, вул. Чернишевського. 24А

Згідно листа Міністерства освіти і науки України №6.7-1120 від 07.11.2018 «Про необхідність забезпечення доступності навчальних 
приміщень», виконання ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затвердженими постановою Кабінетів Міністрів України від 
ЗО. 12.2015р №-1187 (із змінами і доповненнями) та відповідно до наказу ДВНЗ «Придніпровська державна академія будівництва та 
архітектури» №422 від 30.11.2018 р. «Про необхідність забезпечення доступності будівель навчальних корпусів та гуртожитків академії», 
була створена комісія, завдання якої полягало в обстеженні фактичного стану та проведення аналізу проектної документації підходів, ганків, 
переходів, пандусів та сходових кліток навчальних корпусів та розробки проектів об’єктів забезпечення безперешкодного доступу до 
будівель навчальних аудиторій та іншої інфраструктури ПДАБА.

За результатами експертизи проведеного технічного обстеження приміщення експертом з технічного обстеження будівель і споруд 
Титюком Анатолієм Олександровичем (кваліфікаційний сертифікат серії АЕ за номером № 000808 від 03.10.2012 р., виданий Міністерством 
регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України), експертом з технічного обстеження будівель і споруд 
Головко Сергієм Івановичем (кваліфікаційний сертифікат серії АЕ за номером №000904 від 14.11.2012 р., виданий Міністерством 
регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України), сертифікованим архітектором із архітектурного 
об’ємного проектування Речицем Олександром Антоновичем (кваліфікаційний сертифікат серії АА за номером № 003042 від 07.06.2016 р., 
виданий Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, станом на «01» грудня 2021 
року встановлено можливість доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до приміщень, в яких здійснює 
свою діяльність Придніпровська державна академія будівництва та архітектури, яка розташована за адресою: м. Дніпро, вул. 
Чернишевського. 24А. Приміщення, які було обстежено, відповідають вимогам ДБН 8.2.2-40:2018 «ІНКЛЮЗИВНІСТЬ БУДІВЕЛЬ 1 
СПОРУД. Основні положення».

За результатами обстеження розроблено концепцію: «Реконструкція будівель ПДАБА. Заходи по доступності будівель для мало 
мобільних груп населення».
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